

КИЇВСЬКИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІМЕНІ БОРИСА ГРІНЧЕНКА
ПЕРВИННА ПРОФСПІЛКОВА ОРГАНІЗАЦІЯ СТУДЕНТІВ

Лист-фіксація
(роз'яснення)

Первинна профспілкова організація студентів доводить до відома студентської грінченківської громади наступну інформацію:

13 грудня 2019 року адміністрацією УкрСиббанку, у якому обслуговується ППОС, було заблоковано наш рахунок. За попередніми обговореннями ситуації, представник банку – менеджер ППОС пояснила це традиційною ідентифікацією клієнтів банку. Але згодом з'ясувалось, що під час зміни назви вулиці Воровського 18/2 на вулицю Бульварно-Кудрявська 18/2, Профком ППОС підготував документи стосовно зміни юридичної адреси і, зареєструвавши їх у державного реєстратора здав завчасно весь пакет документів, після чого отримав реєстраційний номер справи у Описі документів, що надаються юридичною особою державному реєстратору для проведення реєстраційної дії «Державна реєстрація змін до установчих документів юридичної особи».

Після вищезазначених дій ППОС отримала Виписку з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань із зміненою назвою вулиці.

До грудня 2019 року проблем з ідентифікацією нашої організації не було. Але в грудні 2019 року адміністрація УкрСиббанку зробила акцент на відсутність вищезазначених документів на сайті Міністерства юстиції. Рахунок було заблоковано з 13 грудня 2019 року по 28 грудня 2019 року. Після проведеної роботи була знайдена помилка у діяльності працівників Міністерства юстиції адже після набору коду Опису вищезазначені документи на сайті Мінюсту не прочитувались. Після проведеної роботи та

усунення неприємної ситуації, наш рахунок було розблоковано об 11.00 28 грудня 2019 року.

Всі термінові та відповідні проплати і розрахункові дії були зроблені із затримкою, але вчасно. ППОС висловлює щиру вдячність працівникам УкрСиббанку за співпрацю в усуненні вищезазначених проблем. Всі відповідні документи з приводу перейменування вулиць були надані до банку повторно. ППОС має надію, що у майбутньому такі ситуації не будуть мати місце у діяльності наших установ.

З повагою,
Профком

Голова ППОС



О.В. Перепельченко

Секретар



Д.І. Івасенко